
В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей г. Белово, обвиняемые в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины и 38-летней женщины, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, обвиняемые, являясь сожителями, решили иметь дополнительный заработок от продажи спиртосодержащей жидкости. В январе 2017 года они приобрели спиртосодержащую жидкость, разводили ее и продавали неограниченному кругу лиц. Сотрудники полиции получили данную информацию и предупредили предприимчивую семейную пару, что им необходимо прекратить незаконную деятельность и зарабатывать на жизнь законными способами. Им показали результаты экспертизы изъятой у них жидкости, в резолютивной части которой говорилось, что она не отвечает требованиям безопасности. Однако сожители не стали искать другую форму заработка и продолжили незаконную торговлю. В апреле текущего года очередная проверка подтвердила факт сбыта опасной для жизни спиртосодержащей жидкости, она была изъята. Повторная экспертиза вновь подтвердила наличие в ней опасных веществ, а гражданским супругам предъявлено обвинение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1154861>